



TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

IČO: 36126624 DIČ: 2021613275

Vybavuje: Ing. Iveta Sokolíková
Telefónne číslo: 032-6555621

Trenčín, 25.1.2023

ROZPOČTOVÉ OPATRENIE č. 2/TSK/2023

Zpracovanie Žiadosti o presun rozpočtových prostriedkov č.4/2023 a Žiadosti o zmenu účelu použitia rozpočtových prostriedkov č. 4a/2023 do Rozpočtu TSK na roky 2023-2025 schváleného uznesením Zastupiteľstva TSK č. 14/2022 zo dňa 16.12.2022, pričom zostáva objem celkových výdavkov schváleného rozpočtu nezmenený.

Rozpočet príjmov s p o l u	0,00 eur
Rozpočet kapitálových príjmov	- 6 840,00 eur
Rozpočet príjmových finančných operácií	6 840,00 eur
Rozpočet výdavkov s p o l u	0,00 eur
Rozpočet bežných výdavkov	- 112 150,00 eur
Rozpočet bežných výdavkov	112 150,00 eur
Rozpočet kapitálových výdavkov	- 312 553,00 eur
Rozpočet kapitálových výdavkov	312 553,00 eur

Rozpočtovým opatrením č. 2/TSK/2023 sa zabezpečuje:

1/ na základe požiadavky Odboru školstva a kultúry zmena rozpočtu v podobe presunu bežných výdavkov schválených v rámci Úradu TSK na ekonomickej podpoložke 637 005 Špeciálne služby v celkovom objeme 15 000,00 eur za účelom spolufinancovania projektov implementovaných organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK na úseku Vzdelávania v rámci Operačného programu Ľudské zdroje, pritom samotný presun bežných výdavkov sa realizuje v celkovom objeme 2 564,00 eur, z toho:

- v objeme 706,00 eur pre Gymnázium Púchov za účelom spolufinancovania projektu „Dosiahni vyššie“, financovanie ktorého bolo schválené uznesením Z TSK č.213/2019 zo dňa 28.1.2019,
- v objeme 442,00 eur pre Strednú zdravotnícku školu Považská Bystrica za účelom spolufinancovania projektu „Zodpovedná príprava pre prax“ v súlade so schváleným uznesením Z TSK č. 555/2020 zo dňa 28.9.2020,
- v objeme 535,00 eur pre Strednú odbornú školu strojnícku Považská Bystrica za účelom spolufinancovania projektu „Zvyšovanie úrovne gramotnosti žiakov v duálnom vzdelávaní modernizáciou výchovno-vzdelávacieho procesu“, a to v súlade so Zmluvou o spolufinancovaní č. 2020/0361,
- v objeme 791,00 eur pre Strednú odbornú školu technickú Dubnica nad Váhom za účelom spolufinancovania projektu „Prepojenie vzdelávania a praxe“, financovanie ktorého bolo schválené uznesením Z TSK č. 465/2020 zo dňa 18.5.2020 a napokon
- v objeme 90,00 eur pre Spojenú školu Púchov za účelom spolufinancovania projektu „Kvalitné vzdelávanie a odborná príprava – náš cieľ“ v súlade so schváleným uznesením Z TSK č. 469/2020 zo dňa 18.5.2020,

2/ na základe požiadavky Oddelenia personálneho manažmentu, miezd a krízového riadenia zmena rozpočtu bežných výdavkov schválených na Úrade TSK, konkrétne zmena rozpočtu bežných výdavkov v celkovom objeme 730,00 eur, triedených pod ekonomickej podpoložkou 642 014 Transfery jednotlivcom a neziskovým právnickým osobám - jednotlivcovi, ktorá je okrem iného určená aj na poskytnutie finančného príspevku zamestnancom na stravovanie. Samotný presun rozpočtových prostriedkov sa realizuje v rámci spomínanej ekonomickej podpoložky 642 014, a to z programu 011 Administratíva na programový prvok 001 01 01 Výkon funkcie predsedu a podpredsedov. Dôvodom je správne zatriedenie budúcich výdavkov podľa platnej rozpočtovej klasifikácie,

3/ na základe požiadavky Odboru Dopravy zmena rozpočtu bežných výdavkov v celkovom objeme 83 856,00 eur. Dôvodom sú nasledovné skutočnosti: aktuálne prebieha príprava súťažných podkladov na službu zabezpečenia prímestskej autobusovej dopravy v Trenčianskom kraji od 31.10.2023. S ohľadom na túto skutočnosť vyplynula požiadavka na zabezpečenie kompatibility (interoperability) palubných počítačov, revízorských čítačiek a zariadení pre účely predpredaja (ďalej len „Akceptačné zariadenia“) budúceho dopravcu prímestskej autobusovej dopravy vybraného v procese verejného obstarávania podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní najmä s bezkontaktnými čipovými kartami vydanými doterajšími dopravcami na území Trenčianskeho kraja ako aj niektorými dopravcami v rámci mestskej autobusovej dopravy v rámci miest na území Trenčianskeho kraja emitovanými podľa platnej Tarify prímestskej autobusovej dopravy TSK.

Predmetom uzatvorenia zmluvy o poskytnutí služby (interoperabilita pre dopravnú licenciu) bude poskytnutie súčinnosti a poradenstva v rámci prípravy a priebehu verejného obstarávania, poskytnutie technických špecifikácií ako podkladu do procesu verejného obstarávania, poskytnutie poradenstva a súčinnosť pri implementácii Kartových štandardov vybranému dopravcovi. Celková odplata za služby spojené so zabezpečením interoperability je stanovená vo výške 54 120,00 eur. V prípade nezabezpečenia Služby interoperability spoločnosťou TransData, s. r. o. zahŕňajúcej tiež poskytnutie Kartových štandardov vybranému dopravcovi, by vybraný dopravca nemohol akceptovať aktuálne dopravné karty. Zároveň dopravné karty vydané vybraným dopravcom by boli použiteľné len u vybraného dopravcu, bez možnosti ich použitia u iných dopravcov na území TSK. Rovnako aj bezprostredne susediace samosprávne kraje – Žilinský samosprávny kraj, Nitriansky samosprávny kraj a Trnavský samosprávny kraj a ich poskytovatelia služieb prímestskej autobusovej dopravy využívajú v rámci ich Akceptačných zariadení systém od spoločnosti TransData, s. r. o. zaradený do tzv. Slovenského dopravného pasu a zároveň vydávajú dopravné karty zastrešené daným systémom, ktoré sú dnes schopné komunikovať so zariadeniami súčasných dopravcov prímestskej autobusovej dopravy na území TSK. V prípade, ak by Trenčiansky samosprávny kraj nezabezpečil kompatibilitu Akceptačných zariadení vybraného dopravcu s dopravnými kartami, významne by sťažil v budúcnosti možnú integráciu na úrovni samosprávnych krajov, nakoľko by veľmi pravdepodobne musel vynaložiť duplicitné náklady na nákup a inštaláciu kompatibilných systémov, ktoré by boli schopné komunikovať s dopravnými kartami dopravcov iných samosprávnych krajov.

Predmetom uzatvorenia Zmluvy o dielo a licenčnej zmluvy bude dodanie požadovaného počtu SAM modulov vrátane udelenia licencie na používanie SAM modulov. SAM moduly umožňujú dosahovanie interoperability Akceptačných zariadení vybraného dopravcu a dopravných kariet s cieľom ich inštalácie výlučne do Akceptačných zariadení vo vozidlách Vybraného dopravcu pre ich použitie v rámci prímestskej autobusovej dopravy TSK. Maximálny počet SAM modulov bude 413 ks v celkovej sume 29 736,00 eur. V prípade nezabezpečenia nákupu SAM modulov do Akceptačných zariadení vybraného dopravcu od spoločnosti TransData, s. r. o. by vybraný dopravca nemohol akceptovať dopravné karty, a to aj napriek implementácii kartových štandardov do Akceptačných zariadení. To znamená, že implementácia kartových štandardov by bola zbytočná bez nákupu SAM modulov a v tomto prípade by nastal rovnaký dôsledok ako v prípade neimplementácie kartových štandardov, t. j. všetky už vydané, ako aj v budúcnosti vydané dopravné karty by boli u vybraného dopravcu nepoužiteľné.

V neposlednom rade je za obstaraním kartových štandardov a SAM modulov, ako aj za obstaraním súčinnosti spoločnosti TransData, s. r. o. pri ich implementácii snaha Trenčianskeho samosprávneho kraja zabezpečiť rovnaké postavenie pre všetkých uchádzačov v rámci verejného obstarávania dopravcu pre poskytovanie služieb prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme pre TSK tak, aby všetci mali ku kartovým štandardom a SAM Modulom rovnaký prístup za rovnakých podmienok a nemohlo tak dôjsť k diskriminácii niektorých uchádzačov.

S ohľadom na vyššie uvedené skutočnosti sa rozpočtovým opatrením zabezpečuje presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov schválených na Úrade TSK, a to v celkovom objeme 83 856,00 eur, z toho 54 120,00 eur na ekonomickú podpoložku 637 005 Špeciálne služby a 29 736,00 eur na ekonomickú podpoložku 633 019 Komunikačná infraštruktúra. Priestor na presun bežných výdavkov umožňuje ekonomická podpoložka 637 005 Špeciálne služby, plánovaná okrem iného aj za účelom predfinancovania projektov OvZP realizovaných v rámci Operačného programu Interreg V-A SR-ČR,

4/ ďalej sa na základe požiadavky Odboru regionálneho rozvoja zabezpečuje rozpočtovým opatrením zmena rozpočtu v celkovom objeme 105 593,00 eur, z toho:

a) v objeme 25 000,00 eur ako zmena rozpočtu bežných výdavkov, kde dôvodom je potreba vypracovania štúdie realizovateľnosti pre implementáciu projektu „EDU-TECH kampus SŠ Púchov“, ktorá vyplýva z usmernenia definovaného v smernici č. 1/2022 o postupe a príprave investícií podliehajúcich posúdeniu útvárom Hodnoty za peniaze na Úrade TSK (ďalej UHP TSK). Práve táto smernica definuje pre všetky investičné zámery s hodnotou nad 10 mil. eur potrebu vypracovania štúdie realizovateľnosti ako externý dokument nevyhnutný k posúdeniu projektu a príprave stanoviska UHP TSK. Uvedená štúdia bude slúžiť zároveň ako hlavný podklad k predloženiu projektu na príslušné schvaľovacie grémiá za účelom získania externých zdrojov financovania s využitím štrukturálnych fondov prípadne iných externých finančných zdrojov. Priestor na presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov vytvára ekonomická podpoložka 637 027 Odmeny zamestnancov mimopracovného pomeru, plánovaná okrem iného aj pre potreby realizácie projektu "Moderné technológie v Trenčianskom samosprávnom kraji". Tento

projekt zatiaľ nie je schválený, preto sa nepredpokladá čerpanie výdavkov zo spomínanej ekonomickej podpoložky v rozpočtovom roku 2023,

b) v objeme 73 753,00 eur ako zmena rozpočtu kapitálových výdavkov, z toho:

- v objeme 5 600,00 eur pre potreby implementácie projektu „Vytvorenie podmienok pre deinštitucionalizáciu DSS Adamovské Kochanovce“, kde je nevyhnutné pred začatím výstavby rodinného domu s 2 bytovými jednotkami v Mníchovej Lehote vykonať na stavebnej parcele prekládku podporného bodu č. 45 elektrického vedenia. Ide o vyvolanú investíciu, ktorá nie je súčasťou projektového rozpočtu v zmysle Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, čo znamená, že ide o neoprávnený výdavok projektu. V októbri 2022 bolo realizované verejné obstarávanie na zhotoviteľa tejto stavby s predpokladom jej realizácie v roku 2022. Proces verejného obstarávania však nebol v roku 2022 ukončený, a tak nedošlo ani k uzatvoreniu zmluvy s víťazným uchádzačom. V novom rozpočtovom období je preto potrebné za účelom realizácie prekládky elektroenergetického zariadenia vykonať presun rozpočtových prostriedkov na ekonomickú podpoložku 717 001 Realizácia nových stavieb. Priestor na presun vytvára projekt „Modernizácia praktického vyučovania (SPŠ Nové Mesto nad Váhom)“, konkrétne ekonomická podpoložka 713 004 Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia. Časť výdavkov plánovaných na nákup techniky sa totiž podarilo uhradiť koncom roka 2022,

- v objeme 1 296,00 eur pre potreby implementácie projektu „Zníženie energetickej náročnosti Školy umeleckého priemyslu Trenčín“. Pre informáciu uvádzame, že v rozpočtovom roku 2022 bola plánovaná realizácia uvedeného projektu so štátnou podporou, a to formou poskytnutia dotácie z Environmentálneho fondu. Projekt síce nebol napokon realizovaný pre neschválenie podpory z Environmentálneho fondu, no spĺňa podmienky aj pre poskytnutie podpory z Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. V snahe využiť túto podporu je potrebná aktualizácia rozpočtu z projektovej dokumentácie. Následne môže byť predložená žiadosť o poskytnutie podpory z mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. Priestor na presun finančných prostriedkov na ekonomickú položku 716 Prípravná a projektová dokumentácia vytvára podobne ako v predchádzajúcom prípade projekt „Modernizácia praktického vyučovania (SPŠ Nové Mesto nad Váhom)“, konkrétne ekonomická podpoložka 713 004 Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia. Časť výdavkov plánovaných na nákup techniky sa totiž podarilo uhradiť koncom roka 2022,

- v objeme 16 857,00 eur pre potreby implementácie projektu „Lepší Trenčiansky kraj“, konkrétne pre potreby Vybudovanie parkoviska pre elokované pracovisko TSK Nováky. V priebehu realizácie tohto diela boli postupne odhalené skutočnosti, na základe ktorých je potrebné prispôsobiť riešenie skutočnému stavu, čo si vyžaduje práce nad rámec Zmluvy o dielo. Zistené bolo trasovanie podzemných káblov, ktoré nebolo pri spracovaní projektovej dokumentácie identifikované. V danom mieste je potrebná realizácia ručného výkopu a aj ručného zasypania zeminy. Ďalšie práce nad rámec Zmluvy o dielo sa týkajú riešenia dopojenia existujúceho chodníka, výrubov poškodených stromov a doplnenia oplotenia pre ochranu areálu. Rozpočtovým opatrením sa zabezpečuje krytie kapitálových výdavkov pre práce nad rámec Zmluvy o dielo, a to v celkovom objeme 16 857,00 eur. Priestor na presun rozpočtových prostriedkov na ekonomickú podpoložku 717 001 Realizácia nových stavieb poskytuje v objeme 7 000,00 eur projekt „Inovácia a modernizácia odborného vzdelávania a prípravy v SPŠ Považská Bystrica“, ekonomická podpoložka 717 002 rekonštrukcia a modernizácia, pri ktorom sa časť stavebných prác plánovaných pre rok 2023 uhradila ešte v roku 2022. Zvyšnú časť objemu vo výške 9 857,00 eur poskytuje projekt „Modernizácia praktického vyučovania (SPŠ Nové Mesto nad Váhom)“, konkrétne ekonomická podpoložka 713 004 Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia,

- v objeme 50 000,00 eur pre potreby realizácie projektu „Európske hlavné mesto kultúry 2026“. Trenčiansky samosprávny kraj pripravuje postupne projekty v rámci programu „Európske hlavné mesto kultúry 2026“, kde budú oprávnenými aj aktivity kultúrnych zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK. Za účelom prenosu kompetencií vo veci spracovania projektových dokumentácií priamo na príslušné kultúrne zariadenia, realizuje sa rozpočtovým opatrením presun kapitálových výdavkov z ekonomickej podpoložky 716 Prípravná a projektová dokumentácia, schválenej pre projekt „Európske hlavné mesto kultúry 2026“ v časti oddiel Kultúrne služby – Financované TSK, z toho 20 000,00 eur pre Galériu M. A. Bazovského v Trenčíne a 30 000,00 eur pre Trenčianske múzeum v Trenčíne, v oboch prípadoch za účelom realizácie investičných akcií „Projektová dokumentácia Európske hlavné mesto kultúry 2026“,

c) v objeme 6 840,00 eur ako zmena rozpočtu v jeho príjmovej časti v podobe presunu rozpočtových prostriedkov z kapitálových príjmov, konkrétne z ekonomickej podpoložky 322 001 Transfery v rámci verejnej správy – zo štátneho rozpočtu do príjmových finančných operácií na ekonomickú položku 453 Prostriedky z predchádzajúcich rokov, a to v súvislosti s implementáciou projektu „Vybudovanie COVP pre stavebníctvo – moderná výuka pre prax (SPŠ stavebná E. Belluša, Trenčín)“. Pri tomto projekte bolo prijatie refundácie oprávnených výdavkov vynaložených v minulom období z návratných zdrojov financovania na obstaranie zariadenia brúsna stanica s odsávaním plánované v rozpočtovom roku 2023 v rámci príjmovej časti kapitálového rozpočtu a jej použitie vo výdavkovej časti rozpočtu, konkrétne vo výdavkových finančných operáciách na splatenie istiny krátkodobého úveru. V skutočnosti však bola refundácia na projektový účet TSK pripísaná koncom roka 2022 a k 31.12.2022 sa tak stala súčasťou zostatku nevyčerpaných účelovo určených finančných prostriedkov, ktoré sa do rozpočtu nasledujúceho roka zapracovávajú v príjmovej časti prostredníctvom príjmových finančných operácií, konkrétne cez

ekonomickú položku 453 Prostriedky z predchádzajúcich rokov a následne vo výdavkovej časti cez jednotlivé ekonomické podpoložky hlavných kategórií 600 Bežné výdavky, 700 Kapitálové výdavky alebo 800 Výdavkové finančné operácie. Keďže v tomto prípade sú už spomínané finančné prostriedky súčasťou schváleného objemu kapitálových príjmov a výdavkových finančných operácií a ich zapracovanie do rozpočtu príjmov (EK 453) a výdavkov (EK 8xx) by viedlo k duplicitnému rozpočtovaniu, rozpočtovým opatrením sa za účelom verného zobrazenia skutočnosti rieši len príjmová časť rozpočtu, t. j. zabezpečuje sa presun prostriedkov v objem 6 840,00 eur z ekonomickej podpoložky 322 002 Transfery v rámci verejnej správy – zo štátneho rozpočtu do príjmových finančných operácií, konkrétne na ekonomickú položku 453 Prostriedky z predchádzajúcich rokov,

5/ a napokon sa na základe požiadavky Odboru investícií a vnútornej prevádzky zabezpečuje zmena rozpočtu kapitálových výdavkov v celkovom objeme 238 800,00 eur, z toho:

a/ v objeme 18 000,00 eur ako presun finančných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu kapitálových výdavkov, z toho:

- v objeme 13 000,00 eur pre potreby oddielu Vzdelávania, konkrétne pre príspevkovú organizáciu SOŠ Stará Turá, kde v roku 2022 prebehla rekonštrukcia vnútorných priestorov dielní a prístavby dielní z finančných prostriedkov Operačného programu IROP, v rámci ktorej boli vymenené aj okná na oboch budovách dielní. Jedná sa o budovy staršie ako 30 rokov, ktorých fasáda je v značne poškodenom stave. Budovy sú nezateplené a teda náročné na vykurovanie. Z hľadiska zníženia energetickej straty je nevyhnutné tieto budovy zatepliť a zrealizovať nový fasádny náter, k čomu je potrebná projektová dokumentácia. Rozpočtové krytie kapitálových výdavkov na realizáciu investičnej akcie „PD - Fasáda a zateplenie budovy dielní“ sa odhaduje na 13 000,00 eur a bude zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z objemu prostriedkov schválených v rámci časti oddiel Vzdelávanie – Financované TSK na implementáciu projektu „Inovácia a modernizácia odborného vzdelávania a prípravy v SPŠ Považská Bystrica“, konkrétne presunom rozpočtových prostriedkov z ekonomickej podpoložky 717 002 Rekonštrukcia a modernizácia, kde časť stavebných prác plánovaných pre rok 2023 bola uhradená ešte v predchádzajúcom roku 2022,

- v objeme 5 000,00 eur pre potreby oddielu Sociálneho zabezpečenia, konkrétne pre rozpočtovú organizáciu CSS – Lednické Rovne. Dôvodom je umožnenie začatia procesu verejného obstarávania na predmet zákazky „Komplexná rekonštrukcia budovy“. S prihliadnutím na dĺžku celého procesu je potrebné v čo najkratšom časovom horizonte pristúpiť k zahájeniu vyhlásenia verejného obstarávania na túto investičnú akciu. Komplexná rekonštrukcia objektu je nutná z dôvodu jeho nevyhovujúceho stavebnotechnického stavu a z dôvodu nutnosti dispozičných zmien súvisiacich s platnou legislatívou v oblasti poskytovania sociálnych služieb, požiarnej ochrany a pod. Aj v tomto prípade bude rozpočtové krytie výdavkov na zahájenie procesu verejného obstarávania zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z objemu prostriedkov schválených v rámci časti oddiel Vzdelávanie – Financované TSK na implementáciu projektu „Inovácia a modernizácia odborného vzdelávania a prípravy v SPŠ Považská Bystrica“,

b/ v objeme 220 800,00 eur ako zmena účelu použitia rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu kapitálových výdavkov realizovaná pre potreby oddielu Dopravy, konkrétne pre príspevkovú organizáciu SC TSK. Dňa 12.09.2022 bola vo Vestníku č. 199/2022 vyhlásená zákazka „Nákup techniky 2022“. Na základe elektronickej aukcie bola dňa 07.12.2022 vysúťažená časť 1 – Technika na údržbu komunikácií s úspešným uchádzačom KOBIT-SK, s. r. o. v objeme 1 972 800,00 eur. Úspešný uchádzač bol dňa 02.01.2023 vyzvaný k súčinnosti na uzavretie zmluvy, ktorá bola doručená dňa 19.01.2023. V roku predchádzajúcom 2022 boli na nákup techniky vyčlenené finančné prostriedky v celkovej výške 3 035 040,00 eur. Nákup techniky bol rozdelený do troch častí. Proces verejného obstarávania na nákup techniky – 1. časť bol ukončený 2.1.2023, časti 2. a 3. sú stále v procese vyhodnocovania ponúk, takže nebolo možné finančné prostriedky plánované v rozpočtovom roku 2022 na tento účel zároveň aj čerpať. Vo väzbe na ukončený proces verejného obstarávania je dôvodom zmeny účelu použitia rozpočtových prostriedkov potreba zabezpečenia rozpočtového krytia výdavkov pred podpisom zmluvy na predmet zákazky „Nákup techniky 2022“, časť 1 – Technika na údržbu komunikácií“. Aj keď celková hodnota zákazky po elektronickej aukcii predstavuje výšku 1 972 800,00 eur, vzhľadom na dodacie lehoty jednotlivej techniky do 12 mesiacov, predpokladá SC TSK čerpanie kapitálových výdavkov v I.Q.2023 po uzavretí zmluvy len v úhrnnom objeme 220 800,00 eur, z toho:

„Čelná snehová radlica k podvozku 4x4 - 4 ks“ v objeme 72 000,00 eur,
„Posypová nadstavba - 2 ks“ v objeme 112 800,00 eur,
„Čelná snehová radlica - 2 ks“ v objeme 36 000,00 eur,

Rozpočtové krytie kapitálových výdavkov v objeme 220 800,00 eur bude zabezpečené zmenou účelu použitia rozpočtových prostriedkov schválených pre SC TSK, a to vo vzťahu k investičnej akcii „Rekonštrukcia mostného objektu M7019 na ceste II. triedy č.574 ponad potok Stanák“, kde sa vzhľadom na prebiehajúci proces verejného obstarávania, predpokladá začiatok realizácie stavebných prác až v II. polroku 2023.

Zmeny budú vykonané v súlade s uznesením Zastupiteľstva č.43/2018 zo dňa 29.1.2018, ktorým bol predsedovi Trenčianskeho samosprávneho kraja schválený rozsah kompetencií na schvaľovanie zmien rozpočtu TSK.

Ing. Jaroslav Baška v.r.
predseda